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Berechne bei jeder Aufgabe den fehlenden Wert und runde auf ganze Cent 6O BRWRBJDDM

bzw. 0,1%. 5% zdhlt wie 5,0%. 5\M S EDOQEPED

Die Ziffer vor dem Komma gibt dir die Spalte (unten abzdhlen), die Ziffer hin- 4/1 x | w J E R A N B

ter dem Komma jeweils die Zeile (links abzdhlen) eines Losungsbuchstabenan.  3/s . T T N N M F Y s

Hast du alle Buchstaben, hast du hoffentlich auch das richtige Losungswort. 2l RUEEVKSEU
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1. Jemand zahlt fir 40000€, die er 6. Ein Kredit von 23500€ kostet 11. Nach 200 Tagen fallen bei 8%
sich zu 9% geliehen hat, 2980€ in 272 Tagen Zinsen in Hohe Zinsen in Hohe von 315,70€ an.
Zinsen. von 1757,80€.

2. 48000€ erbringen in 210 Tagen 7. Blemd |e.iht sich 6750,09€ Zu 12. Fir 8OQO€ fallen nach 300 Tagen
196€ Zinsen einem Zinssatz von 8,5% 310€ Zinsen an.

' fir 120 Tage.
. 13. Nach 8 Monaten muss Jan fir ei-

3. 19500€ kosten in 264 Tagen 8. Johanna zaht 118,88€ Zinsen nen Kredit 230 43€ Zinsen zahlen
2187,90€ Zinsen. flr die 2400€, die sie sich fir i ; 0 '

) Der Zinssatz betrug 7,9%.
8 Monate geliehen hat.

4. Wieviel Zinsen bekommt man, —_— 14. Wieviel Zinsen fallen bei 10,44%
wenn man 22400€ 180 Tage lang 9. Nach 340 Tagen muss Heinz fr fiir 7000€ an (Zeitraum von i
mit 0,6% anlegt? ein Darlehen zu 12,0% Zinssatz 280 Tagen)?

739,16€ Zinsen bezahlen. gen):

5. 2476,80€ Zinsen zahlt Anton flr 10. Ein Kredit von 5000€ lauft 15. Wie lange kann man 10.000€ zu
die 32000€, die er sich zu 8,1% 273 Tage zu einem Zinssatz 10,9% leihen, bis 817,50€
geliehen hat. von 10,8%. Zinsen anfallen?
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